

我省发票7月1日起“大变脸”

网络发票将担任主角,旧版发票将于明年1月1日起全面停止使用

□据 商都网

8日,记者从郑州市国税局获悉,我省将于今年7月1日起启用新版普通发票,2011年1月1日起旧版发票全面停止使用。目前,新版发票票样已初步确定。

票种“瘦身”,简化为3类

据郑州市国税局有关人士介绍,按照国家税务总局《全国普通发票简并票种统一式样工作实施方案》的要求,河南省国税局决定于今年7月1日启用新版普通发票。新版发票的过渡期大约为半年时间,今年7月1日至12月31日,新版、旧版发票可以交替使用。2011年1月1日起,新版普通发票将全面启用,旧版发票停止使用。

据相关负责人介绍,这次发票改革打破了原来按行业设置发票种类的传统做法,改按发票填

开方式分类,大大提高了发票的通用性。

发票设置方法改变后,现有票种将实现“大瘦身”,种类将由现有的6大类、30种行业小类、82个版式,合并为3类7种22个版式。3类分别是:通用机打发票、通用手工发票和通用定额发票。其中,通用手工发票分为百元版、千元版两种版式,通用定额发票分为壹元、贰元、伍元、拾元、贰拾元、伍拾元、壹佰元,共7种面额。

以后,一般纳税人、小规模纳税人和个体大户等将主要使用通用机打发票,规模较小或达不到起征点的个体小户主要使用通用定额发票,手工发票仅因网络或硬件故障不能正常开票时作应急使用。

网络发票将担任主角

前不久,我省地税系统开始

大力推广网络发票,不过这些发票只涵盖了地税税种。7月1日后,网络发票将在我省几乎所有税种中全面推开,因为本次国税系统的发票改革中,也将网络发票定为主角。

据郑州市国税局征管处负责人王磊介绍,通用机打发票即所谓的网络发票。通用机打发票票面除印制“发票名称”、“发票联”、“发票代码”、“发票号码”、“开票日期”、“行业分类”等内容外,其他内容全部通过打印软件进行控制和打印。

要想使网络发票全面铺开,必须依赖一个强大的数据平台。目前,省国税局正组织开发“普通发票开具、信息采集和查询分析平台”,该平台可提供网络在线、离线两种普通发票开具方式。

王磊表示,使用网络开票,将实现发票的适时验旧,有利于提升发票的发售效率,节约纳税人的购票成本。

新版发票遇热会变色

由于目前的报销制度越来越严格,假发票让消费者头疼不已。这次发票改革中,省国税部门特意考虑到这个问题,决定对新版发票采取全新的多重防伪技术,让消费者自己就拥有辨别假发票的“火眼金睛”。

据相关负责人透露,新版发票的科技含量很高,仿造起来不容易,能大大提高消费者的辨假能力。首先是发票联,抵扣联票头正中央套印大红色“全国统一发票监制章”,形状为椭圆形,中间有“河南”字样;其次,发票纸质中含有“河南国税”底纹标志。“最特别的是,新版发票发票联、抵扣联正面上方印有正方形‘HNCS’图案,图案常温下为淡绿色,经50℃以上加热变为淡黄色,在常温情况下可恢复为淡绿色。”王磊说。

征婚的很无奈

忙活了3天却无人问津

□据 商都网

“为了我的妈妈不再流泪,为了我的心不再漂泊……”8日下午,在北京地铁1号线大望路车站,一名河南籍小伙子举着征婚广告——他已忙活3天了。

小伙子自称叫阿坤,27岁,河南濮阳人,本来想打拼几年再找对象,可是家里逼得太紧了。“我跟我妈妈发誓,2010年春节领着女朋友回家过年。可眼看时间快到了,我还没找到,只好趁着这几天不忙,到地铁站征婚。”

不过几天来,征婚的情况似乎不太理想。“电话倒是接了不少,就是没一个想谈恋爱的。”阿坤有点儿哭笑不得。

阿坤给记者看了母亲发给他的短信:“找到女朋友了吗?”“如果找不到女朋友,我没脸回家见妈妈。”阿坤说。

偷菜的很可笑

市场录像揭发了他

□据 中国新闻网

“卖菜的老王被公安局逮走了。”这一消息几乎是一夜间就从老王卖菜的农贸市场传遍了整个登封。

“听说他偷了邻居家的菜。”人们议论纷纷。一个卖菜的,咋会偷菜呢?是不是网上偷菜偷多了,走火入魔了呢?

原来,王某和冯某同在登封某农贸市场开店卖菜,而且还是邻居。7日晚,冯某从郑州拉了不少菜,放到店里以后就回家了。8日凌晨4时许,冯某打开店门后,却发现头天夜里拉来的菜几乎被偷了个干净,损失总计5000多元。冯某又气又急,急忙去看市场的监控录像,让他大吃一惊的是,偷菜的竟然是邻居菜贩王某。

冯某当即报警,民警于是找到王某。当日,王某将偷的菜全部奉还。但由于触犯法律,他还是被警方刑拘了。

看病的很郁闷

切痔疮结果连累到了腿

□据 商都网

截至8日,郑州市民卢先生已经在郑州市东风路某医院的病床上躺了两个月,起因是一个小小的痔疮手术。

卢先生说,2009年12月7日,他在该院做了痔疮手术,手术前,麻醉师先为他实施了椎管麻醉。“麻药劲儿过了以后,我发现右腿动不了了,也站不起来了。”卢先生说,医生开始时说问题不大,可过了一个星期,他的右腿依旧酸胀疼痛。

“麻醉科韩主任一开始告诉我,是麻醉师在往我椎管内放置麻醉透管时,不小心碰到了我的坐骨神经。”卢先生说,“可CT检查后,他又说我的病是腰椎间盘突出症在手术过程中发作引起的,纯属巧合。”

对此,该院麻醉科一负责人表示,这的确是“患者自身的腰椎间盘突出症在手术过程中发作”造成的。不过,卢先生不愿接受这一说法,并向医院索赔3.2万元。但医院只答应继续治疗,不愿赔偿。

虎跃中原



昨日,在郑州商都民俗庙会上,一群“小老虎”从舞台上跃下,准备与游客进行互动。

2010年是农历“虎年”,河南各地的一些民间文艺团体纷纷挖掘“虎元素”,打造“虎文化”,以求在春节期间的表演中抖起“虎”精神,上演一幕幕“虎跃中原”的好戏。(新华社发)

春节前郑州一果品市场成了公车集散地,各种专车都来凑热闹,水果商说——“这几天啥单位的车都见了”

□据 商都网

8日,郑州市航海路上的华中果品物流港内热闹异常,很多市民前来采购果品,连各种公车也赶来凑热闹,很吸引人眼球,被水果商戏称为“公车开会”。

13时57分

豫Axx56警依维柯苹果“成箱拉”

8日13时,记者接市民投诉:一辆某医院的120急救车在航海路华中果品物流港拉苹果,引来不少人侧目。13时57分,记者来到华中果品物流港并未看到这辆急救车,却意外发现一辆警车在物流港西门口拉苹果。

这辆车牌号为豫Axx56警的依维柯车厢后门大开,装了不少成箱的苹果。一名穿警服的中年男子站在车旁,其他三四个人正往车内搬水果箱。数十箱苹果装进车内

后,穿警服的男子走进了街旁的一家饭店。

14时20分,车牌号为豫Qxx36警的轿车停在一个水果摊位前。车上下来一名中年男子、一名中年妇女和一个戴着眼镜、学生模样的年轻男子。3人往后备厢内装入数箱苹果和果篮后,离开市场。

14时33分,车牌号为豫Axx15警的桑塔纳从北门开进市场。车上下来一名30岁左右的男子,身穿警服,在名为“四季果品”的摊位门口挑起了金钱橘,并把买好的橘子放进警车后备厢。随后,该男子又来到该摊位前,买了苹果及其他果品,随即驾车离开。

14时53分

豫AFxx97医务车“满载”水果

40分钟不到有3辆警车来买水果,记者决定继续在市场内蹲守,看看还有哪些公车前来亮相。

果然,20分钟后,一辆顶着警示灯、车身上带红十字符号、车牌号为豫AFxx97的医务车开了进来。

这辆车上写着某医院的医务车直接开到名为“兴隆果品”的摊位前。车上下来一名40岁左右的中年男子后,水果商开始往车上装几十箱苹果和梨。随后,该男子又要了十几箱橘子。后备厢堆满了,水果商只得把橘子搬到副驾驶座上。

满载的汽车开出了市场,副驾驶座上箱子摞得老高,让人不禁担心:司机在看右侧的倒车镜时,会不会被挡住视线?

15时30分

豫A5xx69热力抢修车亮相

一辆黄色厢式车一直停在水果市场内。这辆车的车牌号为豫A5xx69,车身上带着醒目的“热力抢修”大字。

15时30分前后,一名身着黑

衣的中年男子带着两个小男孩来到车旁,往后备厢内装进几箱水果后,进了一家烟酒店。十几分钟后,该男子将10余箱“赖茅”和“宋河粮液”白酒搬进车内。

市场内一名姓李的水果商称,临近春节,前来买水果的人很多,但是公车如此集中亮相的阵势还是让人吃惊。“这几天是啥单位的车都见了。”老李说,公车来买东西,如果是单位来采购大家都都理解,但是如果个人用车恐怕会耽误公家的事。“比如说开着医院的车、热力抢修车来买水果,万一有病人要用或者管道破了咋办?”老李一个劲儿地感慨道。

记者随即咨询省领导干部廉洁自律办公室,值班人员表示,公车私用是违反廉洁自律有关规定的。该工作人员表示,有特定用途的车,不允许背离其用途。